



**ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН! 16 марта 2018 года руководитель  
следственного управления проведет личный прием граждан в  
г. Калуге**



16 марта 2018 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал – майор юстиции Сергей Анатольевич Вазюлин проведет прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственного управления.

Прием будет осуществляться с 10-00 до 12-00 в Приемной Президента Российской Федерации в Калужской области по адресу: г. Калуга, пл. Ленина, д.1 .

Напоминаем, что в соответствии с нормами Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации к компетенции Следственного комитета Российской Федерации относится расследование уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против жизни и



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

здоровья граждан (убийства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), о половой неприкосновенности граждан, о коррупционных преступлениях, превышении или злоупотреблении должностными полномочиями, а также по иным составам преступлений, отнесённым к подследственности Следственного комитета Российской Федерации.

С информацией о графике личного приема руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и его заместителей можно ознакомиться на нашем сайте в разделе «Обращения граждан».

Записаться на прием и уточнить вопросы, связанные с приемом можно в рабочие дни по телефону 8-495-539-29-27 (доб. 100).

*13 марта 2018*

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1209651>